



PROSVETA THE ENLIGHTENMENT

GLASLO IN LASTNINA SLOVENSKE NARODNE POPORE NE JEDNOTE
Organ of and published by the Slovene National Benefit Society
Narodna: za edicijo delov (vsega) in knjige...

Glasovi iz naselbin

Zanimive beležke iz raznih krajev

(Dopolnila in popravila) Glaslo, ki jih Prosveta prejema...

"Glasujte 'No.'"
La Salle, Ill. — Ker je pogodba, ki jo ima električni trust z našim mestom...

V Prosveti sem čital veliko poročil iz vseh krajev...
Tudi naše mesto mora gledati v bodočnost...

Mešni odbor naj da trüstu kratko pogodbo, da bomo, kadar pride pravi čas...

Rojaki v La Salle, glasujte dne 30. avgusta pravilno! Glasujte za svojo korist! Glasujte "No." — Naročnik.

S pota
Willard, Wis. — Na willardskih farmah je bilo do maja meseca precej deževno...

Sedaj je že vse kot prerajeno, vse odvijeno. Tudi mnogo obiskovalcev pride v ta kraj. Nedo dolgo tega se je pri nas ustavil naš umetnik...

Sudaraka stavka
Auburn, Ill. — Stavka premogarjev se nadaljuje po državi...

Do 35 dnevne plače ni upravičena niti desetina premogarjev v rovin, v katerih je ročno delo. Kontraktno delo določa 68 od tona...

Kulturni napredek "Bele Ljubljane"

Cleveland. — Od parade do umetniške razstave vzame dolgo časa v razvoju naših naselbin...

Priloge so vse v sistematizirane. Povabili bodo vse politične vrstke, zupana Elyja in Starmana...

Razstava obeta biti jako uspešna, kajti po celem Clevelandu komaj pričakujejo še eno razstavo Peruškovih del...

Is Clevelanda, okrog St. Clairja, pričakuje odbor 100% odziv; v Newburghu enako, kajti tam se tudi pripravljajo na eventuelno razstavo...

West Park, kot vedno, je tudi sedaj dobro zastopan, kakor poročajo. Ne samo Cleveland in bližnje naselbine...

Za kajpot, za imena sodelovalcev, podpratejcev in druge informacije pašte na dopise in publiciteto...

Na dan našega prihoda so premogarji v rovin 7 in 8 procentno pustili delo...

Omenil sem na kratko kar se je izvršilo do 20. t. m. na polju stavke v centralnem Illinoisu.

Zene brezposelnih delavcev v Chicago pobujajo ostanke živih okoli vetrarstva s sadjem in zelenjavo.

oltar parihajajoče ameriške umetnosti. Moralna podpora vam je zagotovljena...

Ostali vam kličemo: Euclid, naprej po započetih poti kulture!

Pot v svobodo
Joliet, Ill. — Vrata so nastejaj odprta vsemu delavskemu vrhu...

Upam, da nas bo mnogo v teh časih spoznalo, da nas bo mnogo sprejelo, tako da bomo videli, da se nam krivica godi...

Opazovalec.
Po vsaj pravici bi človek pričakoval, da bo jesenski rezultat pri volitvah povoljen za delavsko gibanje...

Anekdota o zdravnikih
Moliere je bil bolan in brez njegove vednosti so poklicali zdravnika...

— Zdravnik je prišel, mu je sporočil sluga.
— Povejte temu "padarju", da ga ne morem sprejeti, ker sem bolan...

Moliere se je rad norčeval iz zdravnikov. Pravi je o njih, da imajo zelo hvaležen poklic...

— Mojster, veseli me, da vas vidim. Pojdite malo z menoj, moram vam povedati zanimiv primer iz svoje prakse...

— Torej ste nekoga izlečili, — je odgovoril Moliere.
Tolstoj ni imel rad zdravnikov. Če je bil bolan, ni hotel, da bi hodili zdravniki okrog njega...

— Zakaj nočete zdravnika? — so vprašali.
— Ker bi rad umrl naravne smrti, je odgovoril Tolstoj.

Cankarjev "Hlapec Jernej" kot opera

Izmed vseh Cankarjevih del je dosegla največje priznanje novela "Hlapec Jernej" in njegova pravica...

"Hlapec Jernej" je pred tremi leti prevedel v nemščino Gusti Jirku ter je izšel v neki današki založbi...

Komponist Mahowsky je kljub svoji mladosti nastopil že poprej s svojo prvo opero "Suznja", katere glasha je povsem moderna...

Ljubljanska opera se je za opero "Hlapec Jernej" interesirala že, odkar je zvedela, da je avtor pisec...

Zanimivo je, da je in kako je avtor sam dramaturgiral povest. Poznamo Skrbnikovo dramaturgijo, ki je napisana strogo po zaporednosti poglavij v povesti...

Mahowsky je seveda delal kot Nemeček nemškem prevodu. Zato je bilo treba tekst opere za ljubljansko uprizoritev prevedeti...

Opero bo za ljubljansko uprizoritev dirigiral dr. Danilo Svava, režiral pa bo kot gost Ferdo Delak...

Belci ovratniki v Rusiji
Vsestranska konferenca mladih komunistov, ki se je vršila te dni v Moskvi...



